



Российская газета: "В Калмыкии возбудили дело о поборах в лицее"

Элистинские следователи завели уголовное дело по незаконному взиманию денег с родителей учащихся местного лицея, сообщает пресс-служба следственного управления СК РФ Калмыкии.

По версии следствия, с июня по сентябрь 2016 года и с июня по июль 2017 года неустановленные сотрудники МБОУ «Элистинский лицей» незаконно получили со 125 родителей учеников почти 844 тысячи рублей. Официально это были добровольные взносы на приобретение учебников, пособий и школьной мебели.

Следователи устанавливают обстоятельства преступления и собирают информацию для закрепления доказательственной базы. Им предстоит выяснить, кто именно стоял за поборами с родителей.

Кстати

Ранее было возбуждено дело по факту злоупотребления должностными полномочиями после проверки школы №12 в Элисте. Родители учащихся этого образовательного учреждения во время «Прямой линии» с президентом РФ Владимиром Путиным пожаловались на то, что с них собирают деньги на покупку парт.

Роман Мерзляков

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1161757>